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e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

e-CTIM TECH 54/2013 19 April 2013  

TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Direct Taxation 

 

Electronic Facilities for Filing of Tax Returns Year Assessment 2012: e-Filing, m-
filing, and e-Payment 

The Chief Executive Officer of the Inland Revenue Board (IRB), Tan Sri Dr Mohd Shukor in a letter 
to the professional bodies, has urged tax practitioners to fully utilise the various electronic facilities 
made available by the IRB for filing of tax returns and payment of tax.  The facilities are available 
at e-Hasil. 

The following tax returns may be filed by way of e-filing:- 

i. e-BE; 

ii. e-B/e-BT; 

iii. e-M/e-MT; 

iv. e-E; and 

v. e-P. 

In addition, taxpayers may also file tax return Form e-BE via m-filing at https://mfiling.hasil.gov.my  

For payment of tax, e-payment facility is also available at https://epayment.hasil.gov.my.   

Members may view the IRB letter at the Institute website for further details.  Please be guided 
accordingly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Disclaimer 
This document is only meant for members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  Although the CTIM has taken all 
reasonable care in the preparation and compilation of the information contained in the CTIM e-circular, the Institute / each party 
providing the material displayed herein expressly disclaim all and any liability or responsibility to any person(s) for any errors or 
omissions in the contents of the CTIM e-circular or for anything done or omitted to be done by any such person in reliance whether 
wholly or partially, upon the whole or any part of the contents of the CTIM e-circular. 

http://www.hasil.gov.my/goindex.php?kump=2&skum=4&posi=1&unit=1&sequ=1
https://mfiling.hasil.gov.my/
https://epayment.hasil.gov.my/
http://www.ctim.org.my/file/news/51/02043_IRB%20Letter%20-%20Electronic%20Facilities%20for%20Filing%20of%20Tax%20Returns%20For%20Year%20Assessment%202012%20-%20e-Filing,%20m-filing,%20and%20e-Payment%20(170413).pdf

